
y, 928 Aprilis 21. (Harcolj az igazságért) 
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APLÓ 
Rosszul mennek az üzletek, rossz volt 

az egész gazdasági év, egy olcsó kamatu 
kölcsön mellett csak az adók általános leszál- 

litása segithet. 

ELŐFIZETÉS ÁR: 
hór - . 10 lei 

e . . .6. - 

52 hétre 130 Felelős szerkesztö 

TÁRSADALMI HETILAP 
: MOLNAÁR SAÁNDOR 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KADÖHIV.: 

Megjelenik vasárnap 
l Egyes száma ára 3 ei 

Lesz e szinház petroséniben ? 
A legutolsó évek erkölcstelenül rossz szinházi szezon után 

már joggal kérdezi minden eggyes lakossa városunknak akik a 
kisebbséghez tartoznak. Joggal tesszük fel ezt a kérdést, mert az 
utolsó pár évben nemcsak, hogy nem volt szinházunk, de ami 

volt, az inkább nelett volna. Az idei sziniszezont Fehér Imrének 
kellett volna lejátszani, aki azonban ezideig még nem nyilatkozott, 
hogy mikor hajlandó városunkba játszani. Most pedig, hogy Fe- 
renci társulata lupéniben játszik Ferenci igazgató arra kérte a 

várost, hogy éngedje át neki a várost nehány napra, hogy itt 
játszhassék nálunk. A városi hatóság azonban nem engedte meg 
Ferenci igazgatónak, hogy itt jatszhassék, mert ez a Fehérrel kö- 
tött szerződés megszegését jelentené, de kategórikus értesitést 
küldött Fehérnek, hogy amenyben Május elsejéig nem kezdi meg 
a szezont, akkor más szintársulattal köt szerződést. Igy tehát 
Május elsejéig eldől, hogy lesz e az idén szintársulata a város- 
nak, vagy nem és ha lesz, fog e az idén jatszani városunkban. 
A tavalyi Fehér társulat elég jó erőkből állott és előadásai meg- 

feleltek a várakozásnak. Hogy az idei társulata milyen, erőkből 
áll, azt nehéz előre megitélni. 

Valószinüleg ha Fehér nem jön, ugy Ferenci társulata tölti 
be a szezont, nagyságához és beosztásához illő erőkkel. A társu- 

latnál van a petroseni közönseg ismerőse Gálffy Annus is, aki jól 
játszotta meg szerepeit már akkor is és aki Dajka Margittal együtt 
jelentős szerepet töltött be az akkori társulatnál. A Zsilvölgyi 

Naplónak akkor konfliktussa tamadt a szőke Nusival, egy akkor 
irt cikk miatt amely inkább dicsérő volt mint bántó, még is 
Gálffy Annus haragudott érte és az akkori petroséni lovagjával 
félig meddig elégtételt kért tőlünk, de amelyet nem volt miért, 
mert mi nem a kétségtelenül tehetséges operettszinésznőhez adre- 
szaltunk sorainkat, hanem helytelen társadalmi felfogásához. 

A többi erőket nem ismerjük Ferencinén kivül, akit felesle- 
ges bemutatnunk, mikor mindenfele ösmerik jó nevét, valamint 

játékát is, amelyet valószinüleg alkalma lesz a petroseni közön- 
ségnek is tapsokkal honorálni. 

N történt Belmuonitan at ünnenel adatti 

Első helyen kell megemliteni a Petrozsényi római katoli- 
kus énekkar által rendezett nivós müsoros estélyt, amely egy- 

szersmind öt éves jubileuma is volt a kiváló kulturegyesületnek, 

amelynek tagjai eddig is a legszebb és legdicséretesebb munkát 
fejtették ki az ifjuság önnevelésének érdekében. 

A müűsoron az Anna bál cimü operett szerepelt amelyben 
a szereplők mind az énekkar tagjai voltak és egytől egyig mind 
kitünően megálták a helyüket. Ezt a szinpadi tudásukat az ének- 
kar tagjai már eddig is számtalanszor bebizonyitották. Dicséret 
illeti meg minden egyes tagját törekvő kulturmunkásságukért. 

A második ugyancsak nivós és szép előadást a szakszerve- 
zetek kulturbizottsága rendezte és igazán dicséretre méltóan el- 
sőranguan. A munkásságnak ezen kulturális törekvését köteles- 
sége elősegiteni mindenkinek. A lekes mükedvelő gárda szor- 

galmas betanulással valóban szép játékot produkált és a valóban 

gazdag műsor minden száma, valamint minden egyes szereplő 
is dicséretet érdemel. Dicséret illeti még ezenkivül a kulturbi- 

zottságot is, amely a munkássag érdekében, fáradsagót nem ki- 

mélve mindent elkövetett a siker érdekében. 
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Kedden este az egyesülési szobor bizottság táncestélyt ren- 

dezett a Munkáskaszinóban. A kitünő hangulatban a válogatott 
bálitársaság hajnalig maradt eggyütt. 

Erdekes vendége volt a husvéti ünnepek alatt városunknak. 
A Lobeni egyetem néhány halgatója tanulmány utjukban váro- 

sunkba érkeztek és Winkléhner János vezérigazgató vendégei 
volták. Megtekintették a főbb nevezetességeket és elutazásuk 
előtt Vinkléhner Jánosn é uriasszony vendégelte meg őket a Mun- 
káskaszinóban. 

V. Mosoiu, a petrozsenyi járasbirósag fiatal szimpatikus já. 

rásbiróját az ünnepek előtt áthelyezték a regátba. Az igazán ma- 

gas kulturaval rendelkező birót sok petrozsenyi ismerőse őszin- 

ten sajnalja és akiknek V. Mosoiu ezuton is szeretettel mond 

istenhozzádot. 

Parisból jelentik: Legszebb fényképek Heiternél készül- 

nek Petroseniban. 

A 
NÖVÉNYKIVONÁTOKBŐL 

S. BŐL KÉSZULT ALKOHOLTARTAU 

9 BizTos nAu 
UNDENNEMU HULESBŐL EREDŐ BETEGSEG ESETEN 

SDANYOL-NÁTHA: FEJ: KAR 
LÁB IDEGFÁJDALOM SZU 

RAS, KOSZVÉNY 
2spholó mindlen okogveröbon ér oyógyszerforőam 

k az M 

Valódi garantált külföldi parfümök, kölnivizek, pouderek, rougok, nagy- 
raktára és egolcsöbb beszerzési forrása a 

Kigyó Drougeria 
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Ujabban valóban jobbak lettek 
a filmek. Ezt csak a kiállitasra 

értjük. Ellenben a zene az egyik 
moziban a fouccán, igazán kö- 

nyörtelen cincogás. Nem tudjuk, 
hogy mit jelent a jenaprovaka 

tornak a zene, de nekünk fájást 

jelent, hasfájast ha halljuk. Kér- 

jük ha nem tudja kisérni a filmet 
zenével legalabb minket, szegény 
mozilatogatókat ne kisérjeen a 
kétségbe. 

A fő uccán, a mellék uccán és 

mindenütt, minden uccában ahol 
ház van és ahol a szobalany őna- 
gysaga még minden reggel, dél- 
ben és este, pont mikor az ablak 

alatt mégy el, szépen szabályosan 
kiteregeti a bacilusokkal telitett 
rongyot és a fejedre rázza. Ehetsz, 
szivhatsz amenyi port akarsz és 

az valószinüleg azért mert nem 

dohányzol. Ez történik mindennap 
reggel délben este és őnagysaga 
nem figyelmezteti az őnagyságabb 
szobalányt és a a rendőr is be- 

szélget a szobalány őnagysagával. 
Biztos ur kérem, figyelmeztesse 

a rendőrt, hogy előbb figyelme- 
ztesse a szobacica őfőméltósagat, 
hogy ne rázza a rongyot. Aztán 
esetleg lehet udvarolni, ha a biz- 
tos ur megengedi. 

Nem emelték az adót. Dehogy 
is emelték-mondja az egyik adó- 

kivető aki szép napidijat huz az 
adókivetés idejére. Nem emelték 
csak pl. Biber Jenőnek az elmult 
évben 14 ezer leiről 50 ezer leire. 
Heintzingernek 22 ezer leiről 80 
ezerre. És ebben az évben ? Ezt 
kérdezzék meg azoktól akiknek 
felemelték. 

A piacot élelmiszer piacnak hiv- 
jak, de a piac nem élelmiszer piac, 

hanem a bacilusok és betegségek 
gyüjteménye. Turó, vaj, tejfel, té- 
szta, takaratlanul undoritóan, por- 

ral telitett. Valóban piac. Nem is 
beszélve arról, hogy egyes nagy- 

ságak hogy kóstolgatjak a tejfelt. 
Milyen lesz ez a piac a nyáron ? 

Seprik a petroseni uccát. A se- 
prés ellen nincsen kifogasunk, sőt 
dicsérjük érte a várost. Ám de 
miért nem sepernek pl. legalább 

Vasárnap hajnalban és miért Va- 

sárnap délelőtt 10 órakor ? Vagy 
miért nem délután 1 és 3 óra 
között, mikor kevesen járnak és 

miért délelőtt 10 órakor mikor 
az egész város az uccán van és 

levegőt akar szivni, nem pedig 

szemetet vagy pedig hatóságilag 

összesepert bacilust. 

Vasárnap a Jiul első, vagy má- 

sodik csapata játszott, de nem fot- 
balt vagy más hasonlatos mérkő- 

zest, hanem egyszerüen; csak ját- 
szott. Futkároztak a palyán éssem- 

mitöbb, A granicarok pedig alapo- 
san kihasználtak ezta fejnélküli fut- 

kosást és mig a Jiul csapata minde- 

nütt volt, csak a helyén nem, addgi 

a granicsárok a 5, o ra verték 

őket. Még szerencse hogy csak 

enniyre. Hanem azon aztán cso- 
dálkozunk, hogy a volt Camp já- 
tékosok milyen jól tudnak jat- 
szani, ha nem a mi csapatunkban 
jatszanak. Pedig nem is hivatal- 
nokok, hanem katonák és nem 

kapnak fizetést csak „lénungot". 

Jó lenne ezt a rendszert nálunk 
is bevezetni. 

Az egyik lap azt irja, hogy az 
elszaporodott biztositókat készül 

megrendszabályozni a kormány. 

Helyes. Jó lenne azonban ha a 

közönség önmaga rendszabályoz- 
na meg öket és előbb érdeklődne 
melyik biztositó, mi, ki és van e 
valami alapja a nagy garral re- 

klámirozott és óriási összeget a- 
jánló biztositóknak. Szerkesztő- 
ségünk ebben az ügyben minden- 
kinek készségesen nyujt megfelelő 

felvilágositást. 
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Barátom. 
BeFoszrmété, már a tavasz detronizált 

Szelrmnona/ csomagoltat nemsokára 

Mosigonja az öreg nap, sugárzik az 

eftitze a prémes bundát sok millió 

mire zangos lesz az erdő virágillatos 

De lányt 
ho, ogy is nézel szét. 

Bájosabbak 

, akár- 

k majd meg- 
látod az idén 

Megtanultak mily msodaára képes a 
Hópehelyerém. 
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atdagnak, szegénynek ogytormán Tonio, 
hogy Herma cipöt viseljen Tartós 

elegáns olcsó 

es felülmul minden maás gyartmanyt. 

Fölerakat esilvölgye részére Bernstein Józself 

divatüzléteben. 

Tilos a vándork kedel 
Az utóbbi időben nagyon elszaporo- 
dott a vándorkereskedők száma. Kü- 
lönösen sokan vannak azok, kik szö- 
vettel járnak házrol-házra. A polgár- 
mesteri hivatal ezuton figyelmezteti 

a város lakóit, hogy Déván tilos a 
vándorkereskedelem, mely amellett, 
hogy a dévai adofizető kereskedők 
érdekeit sérti, a közönségnek sem 
nyujt rendszerint semmi előnyt. Hogy 
a vándorkereskedők inváziójának vé- 
get lehessen vetni, mindenki, akihez 
vandorkereskedő fordul, jelentse ezt 
be azonnal a városházan, ahol intez- 
kedni fognak ezen egyének eltávoli- 
tásáról. 

Meresekk a város központ- 
jában egy D vagy aszokás 
Jakási, türdőszobával. mejázr 
fényképesz. 

az IHtaliaba 

küldemé- 
A 

vVáltozás 
szólo postai 

nyek dijszabasábam. 
prilis hó elsejével az Itáliába és 
ahhoz tartozó gyarmatokba egy 
levél dija 20 grammig 7,50 L. 
helyett 10 L., tovabbi 20 ee 
vagy annak töredéke 6 lej 
velezőlap dija 4, 450 1 L belyelt 6 

t 

ÉRTESITÉS Tisztetette ér- 
tesitem a mélyentisztelt közönsé- 
get, hogy kávéházunkat, melyet 
eddig Kárpát név alatt a parkkal 
szemben vezettünk, áthelyeztük 
a piac téren levő Biber féle házba 
és Központi kávéház és étterem 
élnevezés alatt tovább vezetjük. 
Naponkint frissen csapolt sőrök 
és elsőrangu ételek. Abonánsokat 
olfogadunk. Tisztelettel. Központi 
ávéház és étterem. Petroseni. 

Piac tér. 

Tavaozi Iegujabb divatnldonságolk 
és mindenféle női és férfi 
divatcikkek legjutányosabban [ 

csak a. 
Góya á 

A 

Petroseni. 

NIA 

MINISTERUL MUNCII, COOPERATIEI SI 
ASIGURÁRILOR SOCIALE 

CcASA CERCUALÁ A oO SOCIALE 
DIN PETROSANI 

Serviciul de de urmáriri 

Art. a ök legea de urmárire 
ust 1921 

Publicatie de vánzare 
Subsemnatul agent de urmá- 

rire al Casei Cerc. conform art. 
27 din legea de urmárire, 
cunoscut prin aceasta cá in ziua 
de 24 ] IV anul 1928 ora 15, se 
vinde prin licitatie la depozitul fa- 
bricei Soc. Anon. pentru exploa- 
tarea lemnului din Valea Jiului din 
onea, obiectele ce i sau se- 

chestrat prin procesul-verbal cu 
No. 2517 pentru neplata sumei 
de lei 97,258 datoritá Casei Cer- 
cuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt : 
1 Una locomotivá Tip. A. Ing. 

No. 2641 [917 No. 1309 valoa- 
rea lei 60.000 
30 vagonete de fier a lei 2000 

60.000. 
Prin urmare, aceia care vor voi 

a concura la licitatia acestor obie- 
cte, sá se prezinte la locul indi- 
cat, in ziua si ora fixatá. Se cere 
concurentilor sá depuná mai íin- 
taiu o garantie de 10' din va- 
loarea obiectelor. 

No. 2517 9 IIVI 928. 
Agent de urmárire, S. Dánilá 

Dortárel dg pa lányd Jnd. Naten. 
Publicatiuni de licitatie 

No. 1394 ] 928 Port. 

Portárelul de pe lángá Jude- 
cátoria Hateg aduce la cunostintá 
generalá, cá in baza deciziunii 
No. 2713 ] 1928 jud. Petrosani 
in cauza executionalá a urmá- 
ritorului Emil Pop. repr. prin 
Dr. Al. Kepes dom. in Petrosani 
contra urmárit. pentru 923 Lei 
cap, si acc. fixeazá termen de 

licitatie publicá in zina de 25 
Aprilie 1928 ora 91, in Petro- 
sani cánd se vor vinde in fa- 
vorul urmáritorului si in baza 
art. 20 leg. XLI. 1908 a urmá- 
ritorilor, alaturatele mobile: 10 
mese cu marmorá, 40 scaune, si 
un pian pretuite in 6000 Lei 
celui care oferá un pret mai urcat 
pe lángá plata in numerar fácutá 
imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 6 [ IV 1928. 

No. 1253 928 Port. 

Portárelul de pe lángá Jude- 
cátoria Hateg aduce la cunostintá 
eneralá cá in baza deciziunii 

No. 2408 [ 928 Jud. Petrosani in 
cauza executionalá a urmáritoru- 
lui Emil Pop. repr. prin Dr. Al. 
Kepes dom. in Petrosani contra 
urmárit pentru 7474 Lei cap. si 
acc. fixeazá termen de licitatie 
publicá ziu de 25 luna Aprilie 
anul 1928 ora 10 in Petrosani 
cánd se vor vinde in favorul ur- 
máritorului si in baza art. 20 leg. 
XLI 1908 a urmáritorilor alátu- 
ratele mobile: 1 noptier, 1 dulap 
de pus haine, 1 masiná pentru 
gáurit fer, 2 mese de lucru, o so- 
bá de fer, 1 foi pentru foc pre- 
tuite in 5000 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata 
in numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg 6 IV 1928 

No. 1254 928 Port. 

Portárelul de pe lángá Jude- 
cátoria Haleg aduce la cunostintá 
generalá cá in baza deciziunii 
No. 2406 1928 Jud. Petrosani 
in cauza executionalá a urmári- 

torului Satinga Petcul Ausu repr. 
prin Dr. Al. Kepes dom. in Pe- 
trila contra urmáritului pentru 
1200 Lei cap. si acc. fixeazá ter- 
men de licitatie publicá ziua de 
2 Mai anul 1928 ora 10 in Pe- 
trosani Dilja cánd se vor vinde 
in favorul urmáritorului si in baza 
art. 20 leg. XLI 1908 a urmári- 
torilor aláturatele mobile: 1 vacá 
la pár rosie, 20 oi pretuite in 
6000 lei celui care oferá un pret 
mai urcat pe lángá plata in nu- 
merar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg 6 IV 1928 

No. 1255 928 Port, 
Portárelul de pe lángá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostintá 
generalá cá in baza deciziunii 
No. 1973 ] 1928 Jud. Petrosani 
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Strada Maior Petroseni, 

Ambulator Policlinic 
: 

Petrescu 

l 

A legmodernebb gyogytechnical 
L 1, gleg für. 

feny – Ele 

(Hotel Bucuresti meilett). 

radizalás – Galoanizalás - Elektromassage. 
- Allando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. — S 

köa 
tfölszer 

nyitva egesz nap! 

: Röntgen labóratorium - Cuarc — Kek- 

dök; Mindennemü villanykezeles : Diathermia - Cystoscopia 
- Fa- 

- Naponta vegyvizsgálat : (ver — vizelet - köpet) 

zegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 

Ünnepnap csak deleiött. 

in cauza executionalá a urmári- 
torului Kosztinas Stefan repr. prin 
Dr. E. Molnar dom. in Petrila 
Cimpa contra urmárit. pentru 1900 
lei cap. si acc. fixeazá termen de 
licitatie publicá ziua de 25 Aprilie 
anul 1928 ora 2 in Petrosani 
cand se vor vinde in favorul ur- 
máritorului si in baza art. 20 leg. 
XLI 1908 a urmáritorilor alátu- 
ratele mobile : 1 bufet, un dulap 
de pus haine 2 noptiere, o masá 
4 scaune, pretuite in 3500 celui 
care oferá un pret mai urcat pe 
lángá plata in numerar fácutá 
imediat. 
n caz necesar mobilele se Vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg 6 IV 1928 

No. 1257 ] 928 Port. 
Portárelul de pe langá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostintá 
generalá cá in baza deciziunii. 
No. 1972 ] 1928 Jud. Petrosani 
in cauza executionalá a urmári- 

torului Dr. Eugen Molnar dom. 
in Petrosani contra urmárit. pen- 

tru 520 lei cap. si acc. fixeazá 
termen de licitatie publicá ziua 

de 25 Aprilie anul 1928 ora 4 
in Petrosani (Livezeni) cánd se 

vor vinde in favorul urmáritorului 
si in baza art. 20 leg. XLI 1908 
a urmáritorilor aláturatele mobile: 

1 dulap, 2 mese, 1 masá lungá 
1 pult de práválie, 4 scaune si 
1 bancá de lemn, pretuite in 
1200 lei celui care oferá un pret 
mai urcat pe lángá plata, in nu- 
merar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 

vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg 6 ] 4 1928 

No. 1256 ] 928 Port. 

Portárelul de pe langá Judecá- 
toria Hateg aduce la cunostintá 

generalá cá in baza deciziunii 
No. 2404 ] 1928 Jud. Petrosani 
in cauza executionalá a urmári- 
torului Laszlo loan repr, prin Dr. 
Al. Kepes dom. in Petrosani con- 

tra urmárit. pentru 3800 lei cap. 
si acc. fixeazá termen de licitatie 

publicá ziua de 25 Aprilie anul 
1928 ora 91], in Petrosani cánd 
se vor vinde in favorul urmári- 
torului si in baza art. 20 leg. 
XLI 1908 a urmáritorilor alátu- 

ratele mobile: 8 table de fier 
zincuite, 25 b. table zinc, 1 ma- 
siná de falt, 1 masiná de lucru, 
1 satu, pretuite in 2050 lei celui 
care oferá un pret mai urcat pe 
dangá plata in numerar fácutá 

imediatá. 
In caz de necesar mobilele se 

vor vinde si sub pretul de esti- 
mare. 

Hateg 6 ] IV 1928 

Kerékparok torpedooal,, 

dupldrugos myereggel már 

: : 
: Kerekpáralkatrészek 

a legjobb minöség- 
ben és legolcsóbb 

GrocIn 

continentál" gumikkal, 

4200 Leitöl 
Gramofonok nagy választekban 

Krausz lanosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, 
Parkkal szemben 

No. 1263 928 Port. 

Portárelul de pe lángá Jude- 
cátoria Hateg aduce la cunostiintá 

generalá cá in baza deciziunii 
No. 771 1928 Jud. Petrosani in 
cauza executionalá a urmáritoru- 

lui Veisz Mauritiu repr. prin Dr. 

Al. Kepes dom. in Petrosani con- 
tra urmárit. pentru 2313 lei cap. 
si acc. fixeazá termen de licitatie 
publicá ziua de 25 Aprilie anul 
1928 ora 9 in Petrosani cánd se 

vor vinde in favorul urmáritoru- 

lui si in baza art. 20 leg. XLI 
1908 a urmáritorilor aláturatele 
mobile: 1 dulap cu sticlá, una 
masiná de cusut Zsinger No. G. 
746.714, pretuite in 4000 lei celui 
care oferá un pret mai urcat pe 
langá plata in numerar fácutá 
imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg 6 ] IV ] 1928 

No. 527 ] 1928 Port. 
Portárelul de pe lángá Jude- 

cátoria Hateg aduce la cunostintá 
generalá cá in baza deciziunii 

No.951 ]1927 Tribunalului Hune- 
doara in cauza falimentará a lui 
Niculae Vancu dom. in Petrosani 
unde este masa curatorului Dr. 
Herman Schöffer dom. in Petro- 

sani pentru pretentiunile ne in- 
casabile fixeazá termen de licita- 

tie publicá ziua de 25 Aprilie 
anul 1928 ora 11 in localul Jude- 
cátoriei Petrosani portar usa No. 

5 cand se vor vinde in favorul 
urmáritorilor creantele ne incasa- 

bile a sus zisului falit. 
In caz necesar mobilele se vor 

vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 7 Aprilie 1928. 

Portárel, S. Gáis 

Legfinomabb cukrászsütemények és 
cukorkák Zamfirescu csokoládé de- 
sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 

hatok. 

f
 

hasz- 

naljon 

= 

Hölgyek figyelmébe ! 
Hópehely krémet 

és szappant 
az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot. 

Föelarusitó helglye: 

Angyal Gyogyszertar 
vegyeszeti es cosmetikai laboratorium 

zmfeskáskkk 

SOHNEIDER HANS 
bodega es csemege kereskedese 

AJÁNLJA: legfinomabb 
teasütemenyeit, konzerv- 
jeit, csemege hentesáruit, 

valamint legfinomabb cu- 
korkait szolid arban. — 

Pontos kiszolgaálas. 

Petrosemi [Parkkal szembenl 

Kiadó lakas a varos közepen, 
megfelelö mellekhelyiseggel. Er- 
tekezni lehet Globariunaál, strada 
Morii lanza (Patak-ucca I. szam), 

volt Fazekasne-fele haz. 

Solingeni aczéláruk 

PETROSENI 

R 
e . 

Steaua Romániei 
román biztositó társatág Bucurest: 
Elvallal a legjutanyosabb feltételek 
mellett banyászokat is biztositásra. 

Alaptöke es tartalek alapok 1926 
vegen 80.000.000 (80 millió Lei) 
Föügynökseg Petroseniben 

MALEA, Todéa-fele haz. 

Erdély legjobban szerkeszte- 

tett független napilapja az 

Ellenzék. 
Kapható minden ujságá- 

rusitónál. 

Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, stb. I-sö minőségü gszk 

M. Meixner, Cluj, 
Str. Samuil Micu 4. 

Képes árjegyzék kivánatra ingyen és bérmentve- 
Ajánlom a próbamegrendelést, mely a követ- 

kezö árukból all 

1 drb. borotva a leghomarabb köszörüléssel lei 160 
1 drb. zsebkés gyöngyház nyéllel 2 pengérel , 110 

1drb. legfinomabb kivitelü nöt olló 16 om. hosszu ,, 

evőknekis eredetigyar áron 



.ZSILVOLGYI NAPLO" 

Tisztelettel kérjük igen t. elő- 
fizetőinket. hogy lapunk zavarta- 
lan köldése érdekében az előfi- 

zetést idejében megujitani 
sziveskedjenek. 

Szép lesz ha hópehely 
krémet hasznal az An- 
gyal gyógyszertarból 

A családapa Azr özvegy anya 

eg 

tundj a, 
az önáló keresetű, nem házas egyénnek tudnia kell, hogy 

mnmi a mozomnmány. 
Mindenki tudja, mindenhol hallja, mindenki hangoztatja, hogy a 
családalapitáshoz, az önállósitáshoz, a jövő megalapozásához 

pénz, pénz, pénz, egy szóval 

1! hozomány kell !! 
Tegye felre tehát könnyelmüsegét, nemtörödömségét, mert az 

idő mulik és hiaba számit mások segitségére. 

Kerületi igazgatósag Hrad, stn. Bacuar 18. Telef. 582 

Universala Bank R. T. 
Lei 60.000.000 alaptőkevel bir. 

A kitizetések minden esetben az aradi 
igazgatóságnal történnek. 

Vezérképviseletek és képviseletek az egész országban. 
Mezérképviselö Petrecsémi és környeke részére 

Horvath Mór Petrcsemi 

k Str, Printul N. (Mátyós u 12 ! 
) 

Figyeleml Figyeleml 
Fényképet kézimunkát, addig nekeretezzen, mig 

tölem nem kér ajanlatot. 
Több szaz ozális keretet önköltségi áron kiárusitok. 

Saját érdeke mindenkor mielött üveg és porcel- 
lán szülségletét beszerzi otcsó aáraimról meggyözödni. 

Menyász, Petroseni 

e e e 1 

Tavaszi divatajdonságok 
maár kaphatok a BAUN fele bizomanyi lerakatban 

Legujabb kabátsejmek ruhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék 
Nöi, Kassza ruhaszövetek, tavaszi szőrmék minden 

szinben. Mosókrepdesin fehérnemüek, ames 

függönyök, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. 

Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

„Rgnonomdai - Gazdák 
Atalános Bztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PBTROSENI, Str. Prinful Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatársulat 
munkasait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Elet, baleset, ttiz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

legalkalmasabb ajandek 
üveg, porcelán, alpacea evóeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
legfinomab-kívltelben. Saját érdekében 
cselekszik ha üzletem gazdag 
aktárát megtekinti. 

Aavne és vém keretekbun 

má S. Petroseni 
a gör. e templommal szemben (Marck-ház) 

Dreher aggenmache 
sörgyárak „Mareciusi sőre" Váradi 
Vilmos sörraktarában kaphato. 

dUrsus Sörgyár 
reszvénytársasag 

Kolozsvar-Monostor 

Gummi Fodor : 
Gammi, lpar-és Gözvnlkánizáló vállalat Petroseni. Guld udvar 

an szerencsém a nagyérde özönség szives tudomásárá hoznui 
mai kor legmodernebb gépeivel felszerelt 

vulkanizló műhelyt nyitottam, 
ahol prompt és speciátis szakértelemmel szavatosság. mellet vállalom mindennemü 

autóköppenyek és tömlök javitását, valamint hó- es 
sárcipok reparalasat, ugyszintén minden e vágó gummi tavitásokklat 1s 

Pontos kiszolgálás, jutányoós arak. Postai m eebiakakat külderményekot is elvallajok. 

Teljes tisztelettel Gumml- Fodor 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsivölgye részére 

SeFFEK LIDDTNÁT 
Petroseni 

[ejmosas, hajondolalas, manicűr 
elsőrangu kiszolgalassal 

a legmodernebb divat szerint 
éger Ferenc uri es női fodrasz üzletebén Petroseni 

gyál 

Kathreiner.főle Kneipp malátakávet 
Gyermekeknek különösen izlik, 
nagyszerüen fejlödnek töle. 

Uzina Electricá soc. pe actii 
Petroseni. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 
Hlárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó Taktára Javitómü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

Dén nélkül iuthat butorhot, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 
szerezi be HEINTZINGER PET- 
ROSENI, ahol a legnagyobb valasztek 

all rendelkezesre. 

z zar v z zazzezezatzaezaezz) 

Eladó 
Aninosán egy ház, nagy udvarral, 

ket szoba, üzlet helyiség, raktár 

A Petroseni-i aut. orth iz- 

raelita hitközség pályázatot 
hirdet egy 

nins mgim 
felállitására 

Pályázatok f. é. májius i-ig 
alulirott hitközsegi elnök ci- 
mére küldendök be. 

Dr Schaffer Hermann 

ügyvéd. 

muk modl 
0 hálóberendezés készlet 
' ebédlőberendezes , 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

z udvarban mellékepületek. 
edeoni lehet Talan Jánosnal 

Institutul de Arte Grafice „N. D. MILOSESCU Targu-Jiu" 


